
Mladi u Zagrebu tri dana uče pisati EU projekte uz pomoć umjetne inteligencije 

Druga edicija projekta Inkubator europskih prilika održava se od 14. do 16. svibnja 
na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Sudionici će kroz radionice, 
predavanja i timski rad razvijati vlastite projektne prijedloge, a najbolji tim osvaja 
1.000 EUR. 

Hrvatska studentska asocijacija organizira drugu ediciju projekta Inkubator europskih 
prilika, trodnevnog edukacijskog programa koji će se održati od 14. do 16. svibnja 
2026. na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Projekt je namijenjen 
mladima koji žele naučiti više o europskim prilikama, EU projektima, fondovima, 
institucijama Europske unije i praktičnim alatima za razvoj vlastitih ideja. 

Ovogodišnje izdanje posebno je usmjereno na praktičnu primjenu AI alata u procesu 
izrade projektnih prijava. Sudionici će kroz timski rad razvijati projektne ideje, oblikovati 
ciljeve, aktivnosti i očekivane rezultate te pripremati prijedloge koji će se na kraju 
programa predstaviti pred žirijem. Najbolji projektni prijedlog osvojit će novčanu 
nagradu od 1.000 EUR. 

Fokus ovogodišnjeg izdanja je umjetna inteligencija 

Program započinje u četvrtak, 14. svibnja, radionicom „AI alati za pisanje projektnih 
prijava“, koju vodi Vitomir Vela, konzultant za EU projekte i predavač edukacija o 
primjeni AI alata u pripremi i provedbi EU projekata. Radionica je osmišljena kao 
praktičan uvod u korištenje umjetne inteligencije u svim fazama pripreme projekta — od 
generiranja i razrade ideje, preko strukturiranja ciljeva i aktivnosti, do pripreme tekstova 
projektne prijave. 

Sudionici će kroz radionicu učiti kako koristiti alate poput ChatGPT-a i prilagođenih AI 
asistenata za istraživanje, strukturiranje projektne logike, razradu aktivnosti, provjeru 
kvalitete teksta i prilagodbu prijava različitim natječajima. Cilj je da sudionici iz 
programa izađu s konkretnim znanjem koje mogu primijeniti pri pisanju stvarnih 
projektnih prijava. 

Nakon radionice slijede predavanja i mentorski rad na projektnim prijedlozima, a subota 
je rezervirana za završne prezentacije timova i proglašenje pobjednika. 

Predavanja drže eurozastupnici, stručnjaci za EU karijere i komunikatori iz 
Bruxellesa 

Uz praktični dio programa, sudionike očekuje i niz predavanja o europskim prilikama, 
politikama, karijerama i budućnosti Europske unije. 

U četvrtak će predavanja održati Sunčana Glavak, zastupnica u Europskom 
parlamentu, o ulozi Europskog parlamenta u oblikovanju europskih prilika, prof. dr. sc. 
Kosjenka Dumančić s Ekonomskog fakulteta u Zagrebu o Erasmus+ Jean Monnet 



projektima te Tomislav Sokol, zastupnik u Europskom parlamentu, o mladima, 
izazovima i budućnosti Europe. 

Petak je rezerviran za cjelodnevni konferencijski program. Predavanja će održati Mladen 
Nakić, savjetnik ministra vanjskih i europskih poslova RH i predsjednik Atlantskog vijeća 
Hrvatske, na temu sigurnosti Europe u nesigurnom svijetu, Antonija Majdančić iz EU 
Careers Hrvatska o karijernim prilikama za mlade u institucijama Europske unije, Bruno 
Rukavina o EU projektima i prilikama za mlade, Karlo Ressler, zastupnik u Europskom 
parlamentu i voditelj hrvatske delegacije u Klubu EPP-a, o novim izazovima i prioritetima 
Europske unije iz perspektive Europskog parlamenta, Tea Mihanović o komunikacijama 
i europskim prilikama za mlade te Tomislav Korman, voditelj komunikacijskih projekata 
i kampanja u Europskom parlamentu, o praktičnom iskustvu mladih u europskom 
okruženju. 

Program uključuje i Q&A raspravu „Mladi, politika i EU: Kako iskoristiti prilike u 
Hrvatskoj i Europi“, u kojoj sudjeluje gradonačelnik Bjelovara Dario Hrebak, uz 
moderiranje Mihaela Horvatinovića. U nastavku dana Mihael Koščak govorit će o 
stažiranju u europskim institucijama, a Marko Pavić, saborski zastupnik i bivši ministar 
regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, o novom višegodišnjem financijskom 
okviru Europske unije za razdoblje 2028. – 2034. 
 
„Većina mladih u Hrvatskoj ne iskoristi EU prilike koje im pripadaju, ne zato što ne žele, 
nego zato što ne znaju gdje početi. IEP rješava točno taj problem. U tri dana sudionici 
nauče napisati projektnu prijavu, vide kako AI može ubrzati taj proces i izađu sa znanjem 
koje mogu odmah primijeniti.“ 
Robert Piršl, predsjednik Hrvatske studentske asocijacije i voditelj projekta 

Praktične informacije 

Projekt se održava od 14. do 16. svibnja 2026. na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u 
Zagrebu, na adresi Trg J. F. Kennedyja 6. Sudjelovanje je besplatno, a prijave su 
otvorene do popunjenja mjesta. 

Program je namijenjen mladima, studentima i učenicima završnih razreda srednjih 
škola koji žele naučiti više o europskim prilikama, EU projektima, fondovima, 
institucijama Europske unije i praktičnim alatima za razvoj vlastitih projektnih ideja. Svi 
sudionici dobivaju potvrdu o sudjelovanju. 

Projekt se provodi uz financijsku podršku Ministarstva vanjskih i europskih poslova 
Republike Hrvatske i Studentskog centra Sveučilišta u Zagrebu, uz podršku 
Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, na kojem se projekt i održava. 

O Hrvatskoj studentskoj asocijaciji 



Hrvatska studentska asocijacija studentska je udruga osnovana 1992. godine na 
Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Kroz više od tri desetljeća djelovanja HSA 
provodi projekte usmjerene na razvoj znanja, vještina, poduzetnosti i društvene 
odgovornosti mladih. 

Udruga je poznata po projektima kao što su Drive In Kino Zagreb, Marketing Madness, 
Event Management Competition, Business u sportu i Inkubator europskih prilika, a 
za svoj je rad višestruko nagrađivana dekanovim i rektorovim nagradama Sveučilišta u 
Zagrebu. 

 


